



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO

VESTIBULAR VERÃO/2013 – EDITAL N° 159/2012

ERRATA N° 02, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 – RETIFICA O GABARITO DA PROVA DO
VESTIBULAR VERÃO/2013 – TÉCNICO INTEGRADO

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a presente errata, que **retifica o gabarito da prova do Vestibular Verão/2013 – Técnico Integrado. Na questão número 11, de Matemática, onde se lê “Questão 11, Letra A”, leia-se “Questão 11, Letra C”**. O gabarito retificado pode ser acessado na página www.ifsul.edu.br/processoseletivo.

RENATO BACCI GIUSTI

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO